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Age:
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Name of the College
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Gender
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What degree programme are you pursuing now?
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What degree are you pursuing now?
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Female
Transgender

100%

Under Graduate
Post Graduate
Doctorate
Professional Course
Bachelor of art
Graduation

30.7%

65.3%

Bachelor of Arts
Bachelor of Commerce
Bachelor of Computer
Application
Bachelor of Vocational Course
( Fashion Technology)
Masters of Arts (M.A. Music)
Masters of Commerce (M.Com)
Masters of Science (M. Sc.
Computer Science)

13.4%

35.6%

34.2%



Class
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Teaching - Learning & Infrastructure Facilities

1. How much of the syllabus was covered in the class ?
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First Year
Second Year
Third Year70.3%

27.7%

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 29%

12.9%

14.4%

27.2%

42.6%



2. The institute takes active interest in promoting internship, students
exchange, field visit opportunities for students?
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3. Is Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.
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Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

19.3%

67.8%

Every time
Usually
Occasionally
Rarely
Never

18.3%

66.3%



4. The teacher identifies strength and weakness of the students? The
teachers take efforts to empower the students?
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5. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continues quality improvement of the teaching learning
process
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Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

24.3%

60.4%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

10.4%57.9%

29.2%



6. The institute / teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
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7. Teachers encourage you to participate in Extracurricular Activities
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To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

36.6%

47.5%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

53.5%

38.1%



8. Efforts are made by the Institute / teachers to inculcate soft skills, life
skills and employ ability skills to make you ready for the world of work?
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9. The teacher use ICT tools like LCD Projector, multimedia etc. while
teaching and in what extent?
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To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

37.1%

50.5%

above 90%
70 to 89%
50 to 69%
30 to 49%
Below 29%

20.3%

7.9%

23.3%

44.6%



10. How many Text Books, Reference Books and Journals are available in
Library?
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11. How many regular Newspapers and Magazines are there in Library?
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12. Does the Librarian show readiness / willingness to provide the Text
Books which are not available in Library?
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85 to 100%
70 to 84%
55 to 69
30 to 54%
Below 29%

8.9%

31.2%

57.9%

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69
30 to 54%
Below 29%

7.9%

31.2%

59.4%

Every time
Usually
Occasionally /Sometimes
Rarely
Never

8.9%

35.1%

42.6%



13. Does the students receive regularly Notices/Circulars (University, Govt.,
UGC etc.) from office of the college regarding Information about
Academic and Administrative Activities ?
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14. The office keep regular contact with the students?
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Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

10.4%

10.9%

76.2%

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

20.3%
11.4%

63.4%



15. The College has Grievance Redressal Cell and the College takes the
cognizance of the Grievances of the students?
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16. The College has provision of pure Drinking Water, Washroom, Toilets,
separate Ladies Room for students?
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Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

13.9%
56.9%

26.2%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

43.1%

39.6%



17. The College motivates students for participation in Sports Activities?
Does the college has Sports Facilities such as Indoor, Outdoor Facilities,
Ladies Gym etc.?
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18. There is mechanism for students regarding Growth of Employability and
Competitive Examination?
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Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

9.9%
41.6%

44.6%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

13.4%
52%

30.7%



19. The college has well equipped Canteen for students?
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20. The college has well equipped Library and Laboratories?
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Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.9%

53%

26.2%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

48%

43.1%



21. Give Three suggestions regarding over All Teaching, Learning and
Infrastructure Facilities?
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This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

No

No suggestions

No suggestions

No

Good

1. Please concerntate personly student. 2.please solve our question and give anser
any time. And try to improve your students .  
Than you.

Improve canteen facilities

Commers
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